



相信

会持续

外国领导人祝贺我新一届领导人

新华社北京3月20日电 一些国家领导人和国际组织负责人陆续致电致函习近平,热烈祝贺习近平当选中华人民共和国主席。

斯里兰卡总统西里塞纳表示,欣闻您当选国家主席,我谨向您致以热烈祝贺。相信在您的英明领导下,斯中双方将坚定合作信心,推动两国关系全方位发展。

印度总理莫迪表示,作为世界上两个人口最多的大国,保持印中关系健康稳定发展对全人类和平、发展与繁荣至关重要。我期待与您一道,以去年9月厦门会晤达成的重要共识为基础,共同将两国关系提升至更高水平。

泰国总理巴育表示,您全票当选国家主席,充分说明您的卓越领导力获得绝对信任。我相信,在您的英明领导下,中国将继续繁荣发展,成功建成社会主义现代化强国。

土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫表示,土库曼斯坦高度重视继续发展建立在平等、互相尊重和互利原则基础上的双边合作。我深信,在您英明和富有远见的领导下,中国将取得更大成就,两国关系将达到更高水平。

乌克兰总统波罗申科表示,您的当选有力地说明您享有最高水平的信任,您非凡的领导力、专业能力和个人魅力得到高度认可。

南非总统拉马福萨表示,您的当选是中国人民对您卓越领导力投下的信任票,相信在您的英明领导下,中国将

成为对世界产生积极影响的引领型国家。南方相信,南中合作将进一步拓展深化,两国关系未来将更加美好。

阿尔及利亚总统布特弗利卡表示,过去五年,您带领中国人民在各领域取得重大成就,您的当选是对您政治智慧和远见卓识的充分肯定。我相信在您的英明领导下,中国人民必将在新时代中国特色社会主义道路上取得更大成就。

塞内加尔总统萨勒表示,塞内加尔对您当选国家主席倍感高兴。我将继续与您一道,推动塞中两国亲善友好的优先关系和充满活力的多元合作不断向前发展。

埃塞俄比亚总统穆拉图表示,衷心祝贺您当选国家主席,相信在您的领导下,中国将继续在实现经济发展和科技进步方面取得更大成就,并为世界和平与发展作出更大贡献。

比利时国王菲利普表示,值此您当选国家主席之际,我谨向您致以热烈的祝贺。在您的亲自关心下,比中友好关系不断向前发展。我坚信,得益于比中两国的互信和深厚友谊,比中政治、经贸关系以及两国人民之间的交往将进一步深化。

乌拉圭总统巴斯克斯表示,欣悉您全票当选国家主席,我谨向您致以最热烈的祝贺。我坚信,乌中两国友好关系将进一步深化,为两国人民带来更大福祉。

格林纳达总督拉格雷纳德表示,相信您的当选将增加中国人民乃至世界

人民的福祉,有助于进一步增进中格双方相互尊重和理解,深化两国人民友谊。

瓦努阿图总统摩西表示,瓦中两国建交以来,中国一直是瓦努阿图最亲密的伙伴和朋友。您的当选为瓦努阿图世界的稳定繁荣带来了希望。

向习近平主席发来贺电或贺函的还有:冈比亚总统巴罗、索马里总统穆罕默德、吉布提总统盖莱、多哥总统福雷、阿曼苏丹卡布斯、叙利亚总统巴沙尔、也门总统哈迪、爱沙尼亚总统卡柳莱德、阿尔巴尼亚总统梅塔、克罗地亚总统基塔罗维奇、卢森堡大亨利、格鲁吉亚总理克维里卡什维利、瓦努阿图总理萨尔瓦伊、沙特王储穆罕默德、国际电信联盟秘书长赵厚麟。

乌干达总统穆塞韦尼、马拉维总统穆塔里卡等还以其他方式向习近平主席表示祝贺。

一些外国领导人分别发来贺电或贺函,向十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议产生的其他新一届领导人表示祝贺。

一、向国务院总理李克强致贺的有:

- 乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫;
- 朝鲜总理朴凤柱;
- 泰国总理巴育;
- 蒙古国总理呼日勒苏赫;
- 塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达;
- 喀麦隆总理菲勒蒙;
- 安提瓜和巴布达总理布朗;

- 格林纳达总理米切尔;
- 巴勒斯坦总理哈姆达拉;
- 卡塔尔首相兼内政大臣阿卜杜拉;
- 巴布亚新几内亚总理奥尼尔;
- 汤加首相波希瓦;
- 奥地利总理库茨;
- 伊朗第一副总统贾吉里;
- 国际电信联盟秘书长赵厚麟。

二、向全国人大常委会委员长栗战书致贺的有:

- 朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南;
- 蒙古国国家大呼拉尔主席恩赫包勒德;
- 白俄罗斯国民会议共和国主席米亚斯尼科维奇和代表院主席安德烈琴科(联名);
- 阿塞拜疆国民议会主席阿萨多夫;
- 莫桑比克议长马卡莫;
- 伊朗议长拉里贾尼;
- 斐济议长卢韦尼;
- 比利时众议长布拉克;
- 也门代理议长谢达迪。

三、向全国政协主席汪洋致贺的有:

- 圣多美和普林西比议长迪奥戈;
- 乌拉圭副总统兼国会主席、参议长托波兰斯基;
- 汤加议长法卡法努阿;
- 比利时众议长布拉克。

四、向国家副主席王岐山致贺的有:

- 也门副总统穆赫辛。

实行产业准入负面清单制度

康保等坝上六县禁止发展非节水农业

现有非节水农业在2019年12月31日前完成农业节水灌溉改造

本报讯(记者曹智)从省农业、发改部门获悉,目前,康保县等坝上六县国家重点生态功能区已实行产业准入负面清单制度。依照该制度,坝上六县禁止发展非节水农业,现有非节水农业在2019年12月31日前完成农业节水灌溉改造,达到节水农业要求。禁止施用高毒农药。禁止在25度以上陡坡地垦种。禁止毁林、烧山、草原垦殖。

坝上六县指康保、尚义、张北、沽源、丰宁、围场六县。按照负面清单制度,坝上六县禁止发展灌溉型原料林基地、纸浆原料林基地,现有基地在2019年12月31日前退出。造林

选种必须通过生态影响评价,禁止种植不适合本地气候、生态环境的生态林、经济林。严禁对天然林进行商业性采伐。禁止对公益林采伐(二级国家公益林抚育和更新性质的采伐除外)。生态林、经济林必须配套边坡防护等水土保持措施。

禁止在沙漠化和盐渍化高度和重度敏感地区发展传统畜牧业(科学研究、良种繁育性质项目除外)。禁止在城镇居民区、文化教育科研区、工业区等人口集中区域新建畜禽养殖场,禁养区内现有养殖场(小区)2019年12月31日前搬迁或关闭。禁止散养放牧,可养区实行舍饲圈养,以草定

畜,并配套建设牲畜排泄物集中处理设施。不符合要求的现有企业在2019年12月31日前完成改造。禁止在县城建成区内建设养殖项目,新建养殖项目仅限布局在具备条件的乡镇建设区域内。

另外,坝上六县禁止新建白酒生产线。现有生产工艺、环保设施和清洁生产标准未达到国内先进水平的企业,在2019年12月31日前完成改造。坝上六县禁止新建毛皮鞣制加工和纸浆制造项目。新建风力发电项目和太阳能发电项目仅限布局在草地、未利用地、盐碱地、荒山荒坡等区域(户用分布式太阳能发电项目除外),

且符合发展规划。新建项目对生态植被造成破坏的,自项目竣工后限期一个年度内对破坏的林草植被进行恢复。现有项目对生态造成破坏的,立即治理恢复。

坝上六县严格控制新建商品住宅地产项目,新建项目仅限布局在全县城乡总体规划范围内。禁止新建别墅类房地产项目。禁止新建高尔夫球场、跑马场项目。新建旅游景区禁止破坏生态环境,禁止在生态脆弱地区布局。新建旅游项目必须配套建设固废垃圾收集、生活污水处理排放等清洁设施。根据景区承载能力进行功能分区管理,确定游客容量上限。

梁田庚在全省重点工作大督查第三次汇报会上强调 聚焦重点 精准发力 紧紧围绕推进重点工作落地见效开展督查

本报讯(记者张怀琛)3月19日,全省重点工作大督查第三次汇报会在石家庄召开。省委常委、组织部部长梁田庚出席会议并讲话,省委常委、秘书长董建明主持会议。

梁田庚指出,经过三个半月的积极探索、扎实工作,大督查的强大声势已经形成,工作成效已经显现。省委领导对这项工作十分关心,各级干部和广大群众也十分关注。搞好大督查要始终按照王东峰书记提出的三个紧盯要求,积极摸索工作规律,不断把工作引向深入。

梁田庚强调,大督查要聚焦重点、精准发力,将中央和省委关注度高的工作作为重中之重,认真督

查,紧紧围绕推进重点工作落地见效进行督查。要真督实查、敢于碰硬,坚决防止好人主义、形式主义,善抓正反两个方面典型,善用约谈警告问责手段,把发现问题解决问题作为大督查的主攻方向。要盯住领导班子和领导干部,重点督查担当担责、工作开展和为民务实清廉等情况,将督查结果与省管领导班子和领导干部考核评价紧密结合起来,在促进抓落实转作风上下功夫。要坚持把推进重点工作落实与培养锻炼督查队伍相结合,不断提升督查干部能力素质,确保大督查工作向纵深推进。

王晓东在邯郸调研工会工作时要求 构建联系广泛服务群众的工会工作体系

本报讯(记者乔宾娟)3月19日至20日,省人大常委会党组副书记、副主任,省总工会主席王晓东就筹备召开省工会十三大和加强党对工会工作的领导、进一步推动工会改革到邯郸调研。他要求,各级工会组织要深入研究工会改革的方法和路径,探索构建联系广泛、服务群众的工会工作体系,发挥团结教育、维护权益、服务职工的作用,切实增强政治性、先进性、群众性。

王晓东一行先后来到涉县万家乐超市井店分店、涉县职工服务中心、冀中能能源峰峰集团梧桐庄矿、河钢集团邯钢公司等,考察了解职工创业就业扶持、网上练兵、创

新工作室等情况。座谈会上,王晓东仔细听取了邯郸市总工会、河钢邯钢公司工会、北方工程机械有限公司工会、复兴区百家村街道总工会、武安市总工会的情况汇报,并对相关细节进行了认真询问。王晓东强调,全省各级工会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻党的十九大精神,加强党的全面领导,落实好新时代工会肩负的政治责任,引领职工群众听党话、跟党走。要团结带动广大职工群众在高质量发展中建功立业。要把维护权益、困难帮扶等工作做到职工的心坎上。要把各项改革任务落到实处,通过改革增强工会组织活力。

美韩年度联合军演 将于4月1日重启

据新华社华盛顿3月19日电(记者朱东阳、刘晨)美国国防部19日宣布,美国与韩国的年度联合军演“关键决断和秃鹫”将于4月1日重启。美国国防部在一份声明中称,美韩联合军演因韩国平昌冬奥会暂停,美国防部长马蒂斯和韩国国防部长官宋永武现已同意重启军演。美国国防部还说,美军方已将军演日程安排及其防御性

质告知朝鲜方面。根据议程,中立国监察委员会将对演习进行观察,确保演习不违反朝鲜停战协定。朝鲜目前尚未对美韩重启军演作出回应。美国有线电视新闻网援引美国国防部发言人克里斯托弗·洛根的话报道说,今年的“秃鹫”演习将有约1.15万名美军士兵和29万韩军士兵参加,军演规模和时长都与往年相当。

法前总统萨科齐被传讯 涉嫌收卡扎菲政治献金

据新华社巴黎3月20日电 法国媒体20日援引警方消息报道说,因涉嫌非法接受利比亚前领导人卡扎菲的政治献金,法国前总统萨科齐当天被司法部门拘留传讯,接受相关调查。2012年萨科齐竞选连任总统失利后,法国媒体曝出一份利比亚情报部门秘密文件,称萨科齐曾收受来自利比亚的巨额欧元政治献金,用于其

2007年法国总统选举竞选活动。法国检方因此怀疑利比亚前领导人卡扎菲及其子赛义夫向萨科齐提供了政治献金,帮助萨科齐竞选。2011年3月,赛义夫在接受欧洲新闻电视台采访时披露,利比亚曾为萨科齐的竞选活动提供资金。法国于2011年3月参与对卡扎菲政权的军事打击,卡扎菲当年10月死亡。



3月20日,2018年首届白沟沟批服装采购节在和道国际动批服饰广场开幕,进驻商户正在为采购商介绍服装。和道国际动批服饰广场作为非首都功能疏解承接地,已进驻近2000户服装经营者。本届服装采购节聚集了来自全国各地的专业采购商5000余家,为商家搭建起一个良好的交流平台。 记者 赵杰摄

张古江在推进 厕所革命 工作调度会上要求 构建五个体系 确保把民生实事办实办好

本报讯(记者贾楠)3月20日,副省长张古江召集省有关部门和部分电力企业负责同志,研究调度全省厕所革命工作。他指出,开展厕所革命是党中央、国务院部署的一项重要惠民举措,是改善城乡人居环境、提升群众健康水平、推进社会文明进步的有效手段。要深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,着力构建五个体系,高质量推进厕所革命,确保把这件民生实事办实、好事办好。

张古江要求,要建立坚强的组织领导体系,省级层面要建立厕所革命联席会议制度,各部门各单位主要负责同志要负总责,实行专班推进,形成上下

左右衔接顺畅的领导体系。要建立明晰的工作责任体系,围绕“责任”二字设计方案、制定标准、完善规范、实施检查、考核问责,确保责任到位、形成合力。要建立完善的推进机制体系,制定工作方案,建立工作台账,实行月报制度,做好工作协调、资金统筹、培树样板等工作。要建立科学的技术标准体系,抓紧制定厕所革命的技术标准、验收办法,着力补齐城市厕所短板,改善农村如厕环境,提升旅游厕所品质,提高公路厕所标准。要建立严格的考核问责体系,按照“谁主管谁负责、谁牵头谁协调”的原则,协调联动、密切配合,逐条逐项地抓好落实。